Opt§oe3 i Solu h'mo

Poblem 10) £ de [ de A4
¢t 7 izt

%WW« C'/‘wgv/w be lamne
LLMJZZ/'LT snnde pond orta e’

%m WM&«L&C (rodius R=1)
O e e G R
o Ton pmsld 025, Porvied Hrrd Cltbe
o Tirwesed CouwTin clytlesife.

.
dz f Cee? e 2ne _ o
= > = C .

N = ; ) ; V4
Sen BVET g cetT(11€e'?) €50 ?

¢0’\W A—tr\,t,é/ MMZL"[} N(éj— Z:—[+f€

Gt (B-1)2H) -

("‘Z-ﬁ-ée'w é&-2o -2
ot 2=-|
%M»{MMW«MW ‘&”‘/f’”ﬁf =0

'o

[tewna by, ol s : b AT i _ Y
A (/6)05 J 25’ f[z_l Z-H]

e
m

sz.-} Lc; &+l

Hot WM&&W/&J..%W/W, s
Zm) .L[Zm) =0, M ‘ga/é“\,(

‘&

55 A2 _/ /&{/&:/49- LT

dz

Y

8

,zf,_sg d2 | b dz Fon ench T80 Ha vesdboe ot




